
 

Книжкова виставка 

Гострий зір на довгі роки 
8 жовтня – Всесвітній день зору 

 
Запрошуємо наших користувачів приєднатися до Всесвітнього 

дня охорони зору та ознайомитися з виставкою документів. 
Оригінали документів можна переглянути у читальному залі 

відділу обслуговування ВОНМБ. У разі зацікавленості в матеріалах 
окремих статей із зазначених видань, рекомендуємо скористатися 
сервісом “Електронна доставка документів” 
www.vinmedlib.org.ua з метою одержання повного тексту. 

 

 
Всесвітній день зору відзначається 

щорічно у другий четвер жовтня для залучення 
глобальної уваги до проблем сліпоти, 
порушення зору і реабілітації людей з 
порушенням зору. 

В 2015 році Всесвітній день зору припадає на 
8 жовтня. 

Всесвітній день зору був ініційований ВООЗ з 1998 року в рамках 
реалізації програми по боротьбі зі сліпотою «Зір 2020: Право на 
зір". 

Завданнями програми є зниження частоти очних захворювань 
(зокрема катаракти, яка з кожним роком «молодшає»), профілактика 
порушень зору, допомога і реабілітація для сліпих і слабозорих, 
забезпечення нужденних оптикою. 
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Розділи: 
1. Зір - великий дар; 
2. Розповсюджені хвороби органів зору; 
3. Техніки відновлення зору 

 
Розділ 1. 

 
«Око – той орган почуттів, який 
приносить нам найбільше задоволення, 
бо дозволяє осягнути суть природи». 
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Розділ 2 

 
Очі сучасної людини постійно 
відчувають велике навантаження. 
…Як результат, з кожним роком все 
більше зростає число людей, що 
мають проблеми із зором. Медики 

виділяють досить велику кількість 
різних очних захворювань. 
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Розділ 3 

Левову частку інформації з 
навколишнього світу людина отримує 
завдяки очам. Зір - великий дар, який 
допомагає спілкуватися і розвиватися, 
жити і насолоджуватися всім, що є 
навколо. Саме тому турбота про очі так 
необхідна. І мова йде не тільки про 

гігієну, але й про зміцнення і збереження      
                                хорошого зору на довгі роки. 
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